

2024

VAŠE  
**2%** → **NAŠICH  
100%**

**Ďakujeme!**

Vďaka podpore z  
Vašich daní sme mohli v  
roku 2024 uskutočniť  
nasledovné aktivity:



### 16. Letná škola chemického a environmentálneho inžinierstva

Od roku 2007 sme vyše 600 žiakov stredných škôl umožnili spoznať vysokoškolský život a pričuchnúť si k chemickému inžinierstvu. Počas piatich dní účastníci z rôznych kútov Slovenska zažijú laboratórne cvičenia, exkurzie, popularizačné prednášky, spoločenský program na networking a záverečné "obhajoby" výsledkov svojej práce pred zástupcami priemyslu a akadémie. Na akcii vypomáhajú zamestnanci a študenti Slovenskej technickej univerzity. Vaše príspevky pomáhajú zaručiť dostupnosť Letnej školy každému žiakovi na Slovensku, nakoľko aj vďaka nim je účasť na Letnej škole bezplatná.



### Propagácia štúdia chemického inžinierstva na stredných školách

Už viac než 15 rokov fyzicky navštevujeme desiatky stredných škôl, gymnázií a veľtrhov po celom Slovensku. Pár tisícov záujemcov o štúdium vedy a techniky takýmto spôsobom približujeme štúdiu chemického inžinierstva a benefity, ktoré z neho plynú počas aj po štúdiu. Vaše príspevky pomáhajú rozširovať povedomie o chemickom inžinierstve.



### Rekonštrukcia ďalších laboratórií na výučbu chemického inžinierstva

Počínajúc rokom 2022 finančne podporujeme modernizáciu laboratórneho vybavenia na Ústave chemického a environmentálneho inžinierstva STU, ktoré je jediným pracoviskom na Slovensku zabezpečujúcim štúdium chemického inžinierstva podľa európskych štandardov. S našou výpomocou boli kompletne zrekonštruované dve laboratórne práce a na ďalších sa intenzívne pracuje. Aj týmto spôsobom prispievame k čo najkvalitnejšej výučbe princípov vedného odboru chemické inžinierstvo.



### Odovzdávanie motivačných štipendií a networking študentov so zamestnávateľmi

S počiatkami siahajúcimi pred rok 2005 a v súčasnej podobe od roku 2008 odmeňujeme najlepších študentov chemického inžinierstva prostredníctvom príspevkov firemných sponzorov a Vašich príspevkov darovaných z podielu zaplatenej dane. Všetci firemní sponzori majú možnosť na akcii prezentovať svoju firmu, osobne odovzdať štipendium oceneným a po skončení oficiálnej akcie neformálne networkovať so študentmi aj pedagógmi na spoločenskom večeri spojenom s podávaním legendárneho boršču. Vybierať finančné prostriedky od našich firemných partnerov, ktoré putovali na podporu najšikovnejších mladých chemických inžinierov vo výcviku, v roku 2024 boli porovnateľné s rekordom dosiahnutým v roku 2023.

2025